

Продолжая работу по проекту:

«Про100 счастливое детство»

Все педагоги детского сада написали своё эссе, и поместили на стенде

«Дошкольному образованию Кузбасса 100 лет» под названием:

«Давайте познакомимся»

с целью поближе познакомить родителей с воспитателями детского сада.

Наша жизнь очень переменчива. Прогресс идет вперед, меняются отношения между людьми, но роль педагога всегда остается неизменной. Эссе воспитателя детского сада — это своеобразная визитка педагога, где он рассказывает, почему выбрал именно эту профессию, описывает опыт работы с малышами, в свободной форме рассказывает о своей профессии.



